

> ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

Η βιβλιοφιλία του Ίντερνετ γίνεται τόμος διηγημάτων

Ο Μισέλ Φάις επιμελείται τη σειρά «Hotel-Ένοικοι Γραφής»



Τρία εκατομμύρια δηλώνουν χρήστες του Ίντερνετ, 10.000 είναι τα ελληνικά blogs: Μια νέα πραγματικότητα απασχολεί τους επισκέπτες του Διαδικτύου και το βιβλίο με τα κείμενα που μιλάνε για αυτή την ιδιότυπη βιβλιοφιλία κυκλοφορεί με τίτλο «Hotel Internet, Χαμένοι στο Διαδίκτυο». «Όλοι οι ήρωες αναζητούν τον βαθύ εαυτό τους μέσα στα άβυσσους ημερολόγια. Επειδή δεν βρίσκουν λύσεις στην καθημε-

ρινή πραγματικότητα, τις αναζητούν στην εικονική. Η στήσφαιρα σε αυτό το νέο ξενοδοχείο ποικίλλει. Είναι αμφίθυμη, μαύρη, ερωτική, δραματική. Σίγουρα δεν είναι μονότονη», σημειώνει ο Μισέλ Φάις για τους «Ενοίκους Γραφής» αυτής της χρονιάς που φιλοξένησαν οι Εκδόσεις Πατάκη.

Η επιλογή των συγγραφέων για τον τόμο του Hotel Internet έγινε μέσα από 198 κείμενα τα οποία ξεχώρισαν η εκδότρια Άννα Πατάκη, ο επιμελητής της σειράς

INFO

Η φετινή συλλογή διηγημάτων «Hotel-Ένοικοι Γραφής» κυκλοφορεί υπό τον τίτλο «Χαμένοι στο Διαδίκτυο» από τις Εκδόσεις Πατάκη. Τιμή: 14,50 ευρώ.

των Hotels, Μισέλ Φάις, οι συγγραφείς Ελιάνα Χουρμουζιάδου, Χρήστος Χρυσόπουλος, Βίβιαν Ευθυμιοπούλου (γνωστή ως blogger Αθήναιος), Χρήστος Κυθρεώτης (νικητής του περσινού Hotel - «Είμαστε όλοι μετανάστες») και η Τίτκα Δημητρούλια.

Νικητής αναδείχτηκε ο Κώστας Γκαζής και διακρίθηκαν οι Έλενα Γελάση, Μαρία Δαλαμήτρου, Μυρτώ Καλοφωλιά, Μαρία Πρωτοναταρίου, Θεοδώρα Χιώτης. Τα κείμενά τους μαζί με τα κείμενα της κριτικής ε-

πιτροπής φιλοξενούνται στον τόμο «Χαμένοι στο Διαδίκτυο».

«Όλα τους είναι αξιοστάτα κείμενα. Διαλέξαμε τους συγγραφείς εκείνων που δείχνουν ότι έχουν και μια διαδίκτυακή εμπειρία και έχουν στοχαστεί γύρω από το θέμα του Ίντερνετ. Η γλώσσα τους δεν δείχνει να διαμορφώνει ένα νέο ύφος. Είναι όμως αξιόλογες οι εκφράσεις τους. Το Hotel-Ένοικοι Γραφής είναι το πρώτο τους βήμα. Περιμένουμε ότι θα υπάρξει συνέχεια που θα πάρει σταδιακά τη μορφή διηγήματος, αφηγήματος, μυθιστορήματος», λέει ο Μισέλ Φάις.

> Ε.Φ.